

मुंबई नवभारत प्लस

■ वैशाख - कृष्ण पक्ष - द्वितीया ■ मुंबई, रविवार 8 अप्रैल, 2012

गौरव बढ़ा रहे राजस्थानी

श्री राजस्थानी सेवा संघ का स्वर्ण जयंती महोत्सव

संवाददाता द्वारा

मुंबई. राजस्थान के चिकित्सा व स्वास्थ्य मंत्री राजकुमार शर्मा ने कहा कि राजस्थानी जिस प्रांत में है, वहां मेहनत और ईमानदारी से उद्योग जगत में पकड़ मजबूत कर राज्य का गौरव बढ़ा रहे हैं।

विलेपार्ले (प.) स्थित भाईदास हॉल में श्री राजस्थानी सेवा संघ की ओर से आयोजित स्वर्ण जयंती महोत्सव में मुख्य अतिथि शर्मा ने कहा कि संघ के ट्रस्टी व श्री जे.जे.टी. विश्वविद्यालय के कुलपति विनोद टीबड़ेवाला ने महाराष्ट्र की धरती पर तमाम झंझावातों से मुकाबला कर लोगों को शिक्षित करने का जो बीड़ा उठाया है, यह दोनों प्रदेशों को जोड़ने के लिए सेतु जैसा कार्य कर रहा है. उन्होंने राजस्थानी समाज के लोगों का आह्वान किया कि झुंझनूं में लड़कों की अपेक्षा लड़कियों की संख्या में भारी गिरावट आ रही है. यहां भ्रूण हत्या रोकने में सभी को सहयोग देना होगा.

7 लोगों को डी.लिट

कार्यक्रम में शामिल अरुणाचल प्रदेश के राज्यपाल जोगिंदर सिंह, गुजरात की राज्यपाल डॉ. कमला बेनिवाल, मेघालय के राज्यपाल रंजीत मूशाहारी, श्री राजस्थानी सेवा संघ के ट्रस्टी विनोद टीबड़ेवाला, साहित्यकार सांवरमल सांगानेरिया, महामंडलेश्वर स्वामी विश्वेश्वरानंद गिरि महाराज और डी.वाई. पाटिल स्पोर्ट्स अकादमी के अध्यक्ष विजय ध्यान देव पाटिल को श्री जे.जे.टी. विश्वविद्यालय ने डी.लिट की मानद उपाधि देकर सम्मानित किया.

विशेष अतिथि सम्मानित

विशेष अतिथि के रूप में डॉ. एम.एम. बेगानी, पत्रकार विश्वनाथ सचदेव, प्रेम शुक्ल, द्विजेंद्रनाथ

तिवारी, डॉ. जयंत गांधी, एम.आर. खंबाटे, मनीष करमचंदानी, सुनील पटोदिया, अलहज असद बाबा, लक्ष्मीकांत राठी, चांदमल सारडा, राजकुमार रिजवी, राम अवतार अग्रवाल, रमाकांत टीबड़ेवाला, अनिल प्रेमचंद केडिया, सुशील राजगडिया, विनोद अग्रवाल, बाबूलाल धनरिया व मनमोहन बागरी आदि का भी सम्मान किया गया.

नाटिका का मंचन

कार्यक्रम में संतोष श्रीवास्तव द्वारा लिखित श्री राजस्थानी सेवा संघ पर आधारित नाटिका का मंचन एवं राजस्थानी इतिहास पर सुमीता केशवा द्वारा लिखित गीतों की सीडी वितरित की गई. संचालन अश्विनी जोशी और आभार बगड़का कॉलेज, जे.बी. नगर की प्रधानाचार्य वनश्री वलेचा ने व्यक्त किया.